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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 29 septembre 2020 au 

10, Préfontaine, Saint-Basile-le-Grand 
 

Présences :  Parents :  Annisa Bouikini, Sindy Brodeur, Gilles Cazade, 
Katy Van Den Broele, François Roy 

Invités :  Michel Grégoire, Cécile Polté-Witdoek, parents substituts 

Personnel école:  Katie Coulombe, Marie-Chantal Legault, Dominique Patry, 
Catherine Poirier et Donald Rossignol 

Directions : Diane Hubert, Marie-Noël Renaud (directrice adjointe) 

Absence:  aucune 

 
 

1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 
Ouverture de l’assemblée à 19h00 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  

CE20/21-01 Adopté par M. Gilles Cazade 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis 

CE20/21-02 Adopté par Mme Brodeur 
 
 
4. Présentation des membres du Conseil d’établissement 2020-2021 

 
 

5. Public 
Aucun public. 
M. Roy nous parle d’une situation dont il a été témoin entre une éducatrice du service de garde 
et des parents. Le parent invectivait avec force de façon inacceptable une éducatrice. 

 
 
6. Correspondance 

Nil
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POINTS DE DÉCISION 
 
7. Élections aux postes de présidence, vice-présidence et secrétariat 

Mme Dominique Patry propose M. Gilles Cazade comme Président et M. François Roy seconde. 
M. Cazade est élu. 
Catherine Poirier propose M. François Roy au poste de vice-président et secondé par 
Dominique Patry.  M. François Roy est élu. 

CE20/21-03  
 
 

8. Révision et adoption des règles de régie interne 
Document envoyé par courriel.  

CE20/21-04 Adopté par Mme Brodeur 
 
 
9. Élaboration du calendrier des rencontres pour 2020-21 

Changement entre le mardi 25 mai pour mercredi 26 mai. 
CE20/21-05 Proposé par Mme Poirier et adopté par Mme Legault 
 
 
10. Ajout à la facturation des cahiers d’exercices et autres 

Les 3 classes de 5e année demandent un ajout de 8$ pour l’accès en ligne d’exercices sur la 
facturation aux parents. 

CE20/21-06 Proposé par Mme Legault et adopté par Mme Brodeur. 
 

Madame Brodeur propose aussi d’offrir et de demander à ceux qui ont de vieux ordinateurs si 
c’est possible de les donner aux élèves qui n’en ont pas. (4 élèves qui n’ont pas d’ordi en 5e)  
Il y a 145 demandes d’ordinateur pour les élèves. 

 
 
11. Demande de financement pour les élèves « Fonds à destination spéciale » 

Aucune demande pour cette période. M. Cazade a expliqué aux nouveaux membres le fonds à 
destination spéciale.  

 
 
12. Choix des événements spéciaux qui pourraient faire exception à la politique relative à une 

saine alimentation et à un mode de vie physiquement actif 
Halloween, Noël, St-Valentin, Pâques, souligner le fêté ou la fêtée à son anniversaire, certaines 
journées pédagogiques (thématique) et fin d’année.  

CE20/21-07 Proposé par M. Roy, adopté par Mme Brodeur. 
 
 
13. Campagne de financement 

2 projets à venir 
1. Campagne des fromages québécois. M. Grégoire souligne que la vente de fromage à 

Noël risque d’être difficile cette année.  La campagne est tout de même maintenue. 
2. Campagne de vente des chandails « Yétis » pour l’équipe sportive de l’école en lien 

avec le sentiment d’appartenance. Nouvelle mascotte de Jacques-Rocheleau ». 
CE20/21-08  
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14. Demandes d’utilisation des locaux  

Une demande de local pour le cours de karaté offert par Mme Hélène Guillet-Bienvenue qui se 
donne au pavillon Saint-Basile. La direction l’a questionnée sur les règles de sécurité qu’elle 
applique à la lettre. 

CE20/21-09 Proposée par M. Roy et adoptée à l’unanimité  
 
 
POINTS D’ÉCHANGE & D’INFORMATION 
 
15. Mise à jour de la liste des membres du Conseil d’établissement 

La liste est déposée. 
 
 
16. Déclaration d’intérêt 

Explication par M. Cazade pour la signature requise du formulaire de dénonciation de conflit 
d’intérêts pour un membre ou un membre substitut d’un CÉ. 

 
 
17. Formations CSP 

Formations offertes par le CSSP 
Le calendrier n’a pas été reçu. 
Cependant, nous attendons les dates de formation en ligne pour les membres du CÉ. 

 

Sur le site de la CSSP,  
1. Ressources parents,  
2. l’onglet: Implication dans la vie d’école,  
Il y a des documents de références pour le CÉ qui pourraient intéresser les membres du CÉ. 
Encouragement par Mme Hubert à aller consulter ceux-ci. 

 
 
18. Budget du Conseil d’établissement 

Présentation du budget pour le fonctionnement du CÉ. 
Avez-vous des idées pour dépenser cette somme?  
Dominique mentionne des cartes cadeaux. 
On prendra le temps d’y réfléchir… 

 
 
19. Rapport annuel 2019-2020 

Le guide et le rapport annuel a été envoyé par courriel.  
Avant, il y avait 2 parties. Une faite par l’école et l’autre adoptée par le CÉ. 
Maintenant tout le rapport annuel doit être adopté par le CÉ.  
Il y a 4 parties 

1. Présentation de l’école, écrit en lien avec le projet éducatif. 
2. Projet éducatif de l’école. Inspiré copier-coller avec le projet éducatif 19-22 

Présentation par Mme Hubert du gabarit proposé par le CSSP: les orientations, objectif, 
indicateur, situation initiale vs la situation actuelle : et son évaluation du projet 
éducatif. Nous avons évalué avec des pastilles de couleur avec le CÉ le projet éducatif. 

3. Rapport des activités du conseil d’établissement 
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4. Évaluation du plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation 
Le comité a trouvé que le plan de lutte était un document lourd. On prévoit cette 
année 20-21 le revoir et l’évaluer.  
Par ailleurs le document « Normes et modalités d’apprentissage de l’école » a été 
révisé à la fin de l’année dernière par l’équipe-école. Il sera présenté dans une 
prochaine rencontre. 

 
Le rapport semble convenir. Un retour sera fait avec l’équipe-école et un suivi pour l’adoption 
sera fait à la prochaine rencontre. 
 
 

20. Parole au représentant du Comité de parents 
Il n’y a pas de sujets pour l’instant. Il y aura des élections jeudi pour le CSSP. Présentation de 
du fonctionnement. 
 
 

21. Parole à la représentante du Service de garde 
Il y a eu des ajustements au début d’année pour le service de garde. On garde les bulles-classe 
le plus possible et la distanciation de 1 mètre. 
Pas de sorties pour les journées pédagogiques avec la pandémie. 
 
Il y a une baisse significative du nombre d’inscriptions. Donc, les revenus n’y seront pas cette 
année et c’est généralisé aux autres écoles du CSSP. 

Année 19-20: 329 réguliers   
Année 20-21: 270 réguliers  

Diminution aussi du nombre d’inscriptions pour les journées pédagogiques. 
 
La facturation se fera dans les prochaines semaines en attendant les directives du CSSP. 
 
Merci à la collaboration des parents qui respectent aussi les consignes. 
 
 

22. Informations de la direction 
Prochain « Contact » : Jeudi 1er octobre 
Informations sur les absences des élèves. 
Aucun cas de déclaré dans l’école à la COVID. 
 
 

23. Affaires diverses 
Mme Bouikini se pose des questions sur les actes de vandalisme aujourd’hui dans une classe de 
première année. C’est la première fois que cette situation se produit à notre école. Il y a un 
poteau et des attaches qui ont été lancés dans la classe de Mme Annie. La police a été appelée 
par la direction. La moustiquaire a été brisée, c’est par cette fenêtre que les projectiles ont été 
lancés.  
 
Mme Brodeur prend la parole pour les parents afin de féliciter l’efficacité du service de garde. 
Bravo aux éducatrices et aux gestionnaires! 
 
Mme Brodeur se questionne aussi sur le déneigement et la sécurité des élèves en hiver. 
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24. Levée de l’assemblée 

L’ordre du jour étant épuisé, M. Cazade annonce la clôture de la séance à 21h28. 

CE20/21-10 Proposé par Gilles Cazade 
 
 

  
   
Diane Hubert, directrice  Gilles Cazade, président 
 
 

 


